

Следственное управление принимает активное участие в воспитании несовершеннолетних



Следственное управление Следственного комитета России по Омской области на протяжении нескольких лет помогает в воспитании и обучении несовершеннолетних из подшефных детских учреждений: кадетской школы-интерната № 9 г. Омска, детского дома № 4 г. Омска, социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних "Гармония", "Солнышко" и других.

В первые дни учебного года сотрудники следственного управления проводили во взрослую жизнь 10 выпускников детского дома № 4 г. Омска, оказав ребятам материальную поддержку, а также, пропагандируя спортивный, здоровый образ жизни, сыграли в футбол с кадетами подшефного класса школы-интерната № 9 г. Омска и подарили ребятам спортивный инвентарь.

07 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1254504>